

撸起袖子加油干 国基路街道吹响新春集结号

本报讯 近日,国基路街道召开会议,促进全年工作良好开局。召开由全体干部职工、各行政村负责人参加的收心会,要求全体人员迅速调整精神状态,把过节的激情转化为工作的热情,切实做到人员到位、心思到位、状态到位。同时,会上还对“路

长制”市容市貌大提升、信访稳定、安置房建设等当前重点工作进行安排部署。

要求各科级干部到各自分管的业务科室及分包的行政村或社区谈心谈话,了解掌握全年工作思路、工作重点难点及辖区不稳定因素等具体情况,为进一步研判、科

学决策做好充分准备。

会议要求各科级干部及科室负责人积极与上级业务部门对接联系,进一步明确全年目标任务、理清工作思路、明确推进举措,力争各项工作早起步、起好步、迈大步。强化出勤、值班等制度

执行力度,加大对干部出勤、工作推进等情况的督促检查力度,发现问题及时督办、通报,以严要求推动作风建设再上新台阶。

记者 鲁慧
通讯员 马莹莹

强化组织机制 确保党建工作“落地有声”

国基路街道召开2018年度党建工作责任制述职评议会

本报讯 近日,国基路街道办事处召开2018年度党建工作责任制述职评议会议。辖区各党组织负责人及成员、党务工作者、街道中层干部共计140余人参加会议。

会上,辖区各党组织书记围绕2018年度基层党建工作开展情况、工作亮点、存在的不足进行了回顾剖析,并明确了下一步整改措施。

街道党工委书记进行了点评,对各党组织的党建工作给予肯定,同时就各党组织党建工作中的弱项和不足,明确提出了整改意见和建议,并从聚焦主责主业、强化基层基础、高标推进工作三方面做出了明确要求:一是强认识、树导向,聚焦党建主责主业,始终坚持以党的建设引领辖区经济社会健康发展;二是强基础、抓队伍,着力推进工作创新,逐步实现基层党建工作整体提升;三是高标准、严要求,扎实推进各项工作,奋力谱写国基路高质量发展新篇章。

记者 鲁慧 通讯员 马莹莹



@国基路人

绿化大提升

本报讯 近日,为进一步提升国基路街道城市生态环境建设质量与水平,更好地绿化美化城市环境,建设宜居宜业的现代城市,国基路街道召开连霍高速绿化提升工程工作动员推进会。

会议传达了上级文件精神,对施工方和各村提出了高标准、严要求,要求施工方尽快开展工作。所有土方业务为辖区服务,做好协调沟通工作,要求各村加大力度向百姓宣传,及时清理违章建筑,配合区农委做好防护林的采伐工作。

记者 鲁慧 通讯员 宋文琦 杨婧

“精神加油站”

本报讯 “这个平台有好多重磅栏目,要闻、时政综合、十九大时间等,通过平台学习,让每位党员干部都有所获、学有所悟、学以致用。”国基路街道沙门村党支部党员谷阳说。

近日,一个内容权威、内涵丰富、特色鲜明的学习平台——“学习强国”正式上线。国基路街道迅速行动,严格按照上级部署要求,细化推进措施,全面开展学习平台推广使用工作,截至目前,国基路街道已使用学习学员812名,党支部(党总支)32个,位居金水区总学员和总积分第一名,形成了“崇尚学习、加强学习”的浓厚氛围。

利用工作之余,讨论“学习强国”平台内容已成为近期国基路街道党员干部工作之余的热门话题。每名党员干部下载安装“学习强国”APP端并完成实名注册,平台设有“学习积分”“在线答题”“日程提醒”等管理和激励机制,党员干部制定学习计划,坚持每天登录平台,让学习变得有组织、有管理、有指导。下一阶段,国基路街道将持续加大力度,坚持不懈强化平台推广使用,进一步把平台学好、用好,不断提升党员干部群众素质,让学习平台真正成为党员干部的“精神加油站”。

记者 鲁慧
通讯员 沙腾飞

牢记使命担当 忠诚履职尽责 推动纪检监察工作高质量发展

本报讯 近日,国基路街道深入学习贯彻十九届中央纪委三次全会精神,严把三道关卡,助力纪检监察工作高质量发展。一是严把事实关,务必做到在案件证据材料上精准无误。坚持客观公正、实事求是,在线索初核上下功夫,熟练掌握12项监察调查措施,养成法治思维、运用法治方式。同时,在非法证据的排除上下功夫,确保办的每一起案件都经得起历史检验。二是严把程序关,务必做到在纪检监察安全上警钟长

鸣。强化对“走读式”谈话的管控,把原来放在应急管理上着力的工作重心前移到加强风险管理上。做好安全预案到位的同时,预案执行也要到位,确保审查调查对象和涉案人员“双安全”,实现依法办案零违纪、安全文明办案零事故“双零”目标。三是严把法律适用关,务必做到在党规党纪及法律运用上知行合一。向书本学习,重点是党章及纪律处分条例等党纪党规及宪法、监察法等法律法规的学习。联系



实际学习,把实事求是作为依规依纪依法履职的内在要求和根本保证,深刻把握规律,不断提高核查、审查、调查规范化法治化水平,助力新时代纪检监察工作高质量发展。

记者 鲁慧 通讯员 张卫坤 文/图

■新闻1+1 国基路街道多措并举提升纪检监察工作

本报讯 “工作方案不周密、安全评估不到位……”这些都是基层办案人员普遍存在的问题,为破除这一难题,国基路街道纪工委在金水区纪委监委的正确领导下,多措并举,牢固树立执纪办案安全无小事,执纪办案安全是执纪办案的生命线和不可逾越的底线理念。

一是通过开展执纪审查调查安全自查自纠和《安全管控应知应会知识》测试等工作,进一步丰富了办案人员安全管控应知应会知识,提高了安全管控能力。

二是建立健全安全工作实时登记、全程留痕的工作机制,形成了安全检查工作日志、回访记录等工作台账

资料,保证审查调查安全工作有迹可循、有证可查。

三是审查调查(核查)组针对案情、案件敏感程度和社会关注度,及时进行实情分析、性质确定、风险程度评估和可能性预判,为深化监察体制改革和推进反腐败工作提供有力保障。

记者 鲁慧 通讯员 张卫坤